

Koluszki, dnia 22.03.2019 r



KOLUSZKI
zawsze w centrum

Znak sprawy: GIZ.271.32.(11).2019

**WYKONAWCY
UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowę odwodnienia boiska sportowego w Galkowie Dużym.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018., poz. 1986 ze zmianami) zamawiający udziela wyjaśnień na pytania zadane przez wykonawców:

Pytanie nr 1

Zamawiający nie udostępnił kompletnej dokumentacji projektowej niezbędnej do przygotowania oferty. Brak części opisowej oraz kompletnej części rysunkowej (dostępny jest tylko: model, rzut odwodnienia i profil). W związku z powyższym wnosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej zawierającej część opisową oraz kompletną część rysunkową.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni dokumentację projektową na stronie internetowej - załącznik nr 1 do wyjaśnień.

Pytanie nr 2

Zamawiający nie udostępnił wyników badań geotechnicznych istniejącego podłoża. W związku z powyższym wnosimy o udostępnienie wyników badań geotechnicznych.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni na stronie internetowej badania geotechniczne - załącznik nr 2 do wyjaśnień.

Pytanie nr 3

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 4

Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny z zamieszczonym przedmiarem robót.

Odpowiedź:

Zakres robót wprowadzony w przedmiarze jest zgodny z stanem faktycznym robót budowlanych koniecznych do wykonania. Całość zadania została podzielona na osobne działy w przedmiarze, (zbieracz, drenaż, zbiorniki bezodpływowe, zwiększenie powierzchni użytkowej).

Pytanie nr 5

Proszę o potwierdzenie, że niezbędna pielęgnacja trawy po odbiorze robót nie należy do wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby wykonawca po zasianiu trawy wykonywał wszelkie konieczne prace pielęgnacyjne, które zapewnią prawidłowy wzrost i krzewienie się trawy. Pielęgnacja trawy przez wykonawcę kończy się na wykonaniu pierwszego koszenia i uzupełnieniu ewentualnych ubytków trawy poprzez dosianie w newralgicznych miejscach.

Gmina Koluszki informuję, że termin składania ofert przetargowych zostaje przesunięty i upływa w dniu 29 marca 2019 roku o godzinie 10:30, otwarcie ofert nastąpi w dniu 29 marca 2019 roku o godzinie 10:40.

Powyższe informacje stają się częścią SIWZ, zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest specyfikacja i są dla Wykonawców wiążące.

z up. BURMISTRZA



mgr Beata Kusiak-Stanisławska
Sekretarz Gminy